

抱起8个月大的儿子往石柱上摔 众人跑步救下孩子

女子的老公说，“都怪我和她吵架” 幸好宝宝无大碍

读者来电

昨日上午,特巡警五大队民警王建华来电称,在花园路汽配市场向北50米一观光亭内,一女子把不足一岁的孩子往石柱上摔,然后扔掉孩子自己又撞石凳。

晚报记者 张玉东/文 周雨/图

细节再现

一女子把孩子摔向石柱

昨日9时许,在花园路汽配市场附近负责绿化工作的老苏,在路西一片绿化带内工作时,发现5米外的一观光亭里,一女子突然把怀中的裹布摔向一根石柱上。

随后,传来“哇哇”的婴儿啼哭声,老苏环顾四周没有发现孩子,他将目光锁定在女子怀中的裹布上。

此时,女子突然将裹布扔在石柱与一排石凳的夹缝中,然后又弯下腰用头部撞击石凳。随着地上的裹布不断“抽动”,一个嗷嗷待哺的宝宝映入老苏的眼帘。

老苏大步跑向亭内,一把将地上不住颤抖的宝宝抱在怀中。

片刻,3名正在附近公交站台候车的市民也跑来劝阻女子,并报警求助。

失控女子不说话

特巡警五大队惠济3号民警孙国庆及金水公安分局柳林派出所沙门警务室的徐警官相继赶到现场。

在对失控女子安抚及对现场了解之后,30多岁的徐警官从老苏手中接过了孩子:“我孩子也没多大,抱孩子我有经验。”

120赶来后,徐警官将孩子送上急救车。

女子被带到沙门警务室。她始终不言不语,民警只好找来一名女交通协管员与她聊天,女子才隐约说出,她住在国基路沙门村,丈夫在沙门村某工地干活。其他的事,女子就说不清楚了。



看着怀中的宝宝不住颤抖,民警心疼极了。

记者追访

宝宝无大碍,但要留院观察

昨日11时许,在省煤炭总医院急诊室,额头有些许擦痕、头部有几个包的宝宝正在医护人员的怀中睡着。“是个男孩,我刚给他换了尿布。”该院的张崇心疼地说。

11时40分许,可能是饿了,宝宝哇哇大哭起来,几名记者和医院工作人员赶紧买来牛奶、芝麻糊等食品。在众人的呵护下,宝宝止住了哭声。

“还是妈妈的奶好。”虽然宝宝已经暂时“衣食无忧”,但几名护士还是不住恳请徐警官能否将孩子的妈妈找来,喂喂宝宝。

“孩子应该七八个月了。”该院急诊科主任说,经初步诊断,孩子头皮下血肿,无大碍,但要暂时留院观察。

丈夫:都怪我3天前和老婆吵架

“孩子咋样了,现在在哪儿?”昨日13时许,在沙门村一租住房内,一见到民警,宝宝的爸爸刘某便急切地问道。得知孩子无大碍后,刘某无奈地说,这事都怪自己3天前因琐事和妻子吵架。

他说,妻子李某在婚前精神就有些问题,一直靠药物治疗。发生矛盾之后,无

论自己如何劝说,赌气的妻子便再也不吃药了。

事发那天中午,在附近某工地干活的他回家后,看到房内空无一人,便知道坏了。

昨日14时许,在民警的陪护下,刘某在省煤炭总医院见到了自己8个月大的儿子。随后,他把妻子李某领回了家。

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

《轧面机又吞手》追踪

被轧伤的女子怀孕一个多月了 胎儿去留成问题

□晚报首席记者 徐富盛

本报讯 昨日,本报报道了开封第一楼饭店的一名女工右手被轧在轧面机内,消防队员破机器救人的事。随后,记者从医院获悉,受伤的牛女士是一名孕妇,因为治疗,麻醉等药物会影响胎儿,她现在面临两难选择,心情很不好。

昨日上午,市仁济显微外科医院的谢大夫介绍,伤者手掌心撕裂、手背多处被挤压,所幸骨头没事,他们已对伤者进行了麻醉手术。

“之后,伤者说,她已经怀孕一个多月了,询问治疗对胎儿会不会受影响。”谢大夫说,他们已经向伤者家人陈述了利害,这次治疗拍片、麻醉以及今后用药,对胎儿会产生不良影响。“现在伤者面临两难选择,要么留住胎儿,要么放弃胎儿。伤者心情很不好,不想见外人。”

昨日,伤者所在饭店的店长说,前日下午,他们就把店内营业收入拿到医院,“我们绝对不会放手不管的,我们会积极配合治疗”。

黑膏药谱写“膝关节病”传奇

骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、遇良药24小时见效 一月就好

骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤,原因多在于关节软骨退变,对关节保护作用降低而引起,几种疾病常相伴而生,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形,产生关节功能障碍甚至残疾,给家庭和社会带来沉重的负担。

过去西医学界多认为,目前医学还没有能力使骨关节病的病程逆转,患者只能止痛药、封闭针缓解症状。然而近期随着“仙草骨痛贴”的研制成功,这种局面已经被彻底打破。

根据元代秘方研制改进、运用现代生物技术提取而成的“仙草骨痛贴”富含多种生物活性酶,对关节软骨、半月板、滑膜、韧带、肌腱具有极强的营养修复功能,不仅能够溶解钝化骨刺,消除无菌性炎症,控制、阻止骨关节病的迁延、发展和恶化,而且大部分患者可取得理想的治疗效果。尤其是急性发作期,疗效更佳,一般7天左右可恢复正常生活。既避免了口服药引起的胃肠不适、肝肾损害,又避免了手术痛苦及术后并发症的发生。吴女士膝关节积水、肿胀、疼痛,不能打弯,行动困难,仅春节前忍受不住到郑大一附院抽取关节腔积液打封闭就有五次之多,诊断为老年膝关节退行性变、骨质增生、滑膜炎,有游离骨,关节间隙狭窄,医生的意见是:“这种病是顽症,不好

治,建议换关节”...痛苦之中突然看到了仙草骨痛贴,贴敷两次就有减轻,现在已经拐杖扔掉,并准备跟团出游,东渡日本。吴女士说:本以为这种病根本没治了,没想到用仙草骨痛贴仅780元就能看到这么好的效果,祖国的中医真是神妙无穷!

“仙草骨痛贴”不能包治百病,专门针对关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤,不怕重,越重效果越快。专家提示:重症顽症及术后不愈顽固患者配合葛根沙棘冲剂使用,疗效奇佳。即便是过去只能依赖拐杖或轮椅行走,甚至只能做截肢换关节的患者,也有重新获得站立和行走的希望。

葛根沙棘冲剂具有温肾助阳,祛风除湿的作用,和仙草骨痛贴配合使用有如风助火之妙。一个疗程18天,轻症仅需6盒,重症顽症需8-12盒。(市内6盒起免费送货)

电话预约,药店有专业人员为您一对一治疗,市内可免费上门服务,并实行全程疗效跟踪服务。按疗程购买,可享受买12送3盒、20送6盒葛根沙棘冲剂的优惠。网上查询www.zzcfc.com

陇海中路市骨科医院向东50米瑞康大药房
大学路河医门诊楼斜对面九州通大药房
黄河路与经三路交叉口向南30米路西百佳国药店
金水路与经八路交叉口向北20米玉安堂大药房
各市县均可办理邮寄,药到提货时付款!

骨科专线: 0371-61859928
用药指导: 0371-65157750

河南公安医院
HENANGONGANYIYUAN

豫医广 2008 第 0304073 号

人民健康卫士 百姓贴心医院

重点科室: 骨科、耳鼻喉科、消化内科

电话: 0371-66329999

地址: 郑州市顺河路7号

河南曙光中西医结合医院
Henan Shuguang Traditional Chinese And Western Medicine Hospital

无假日医院

诊疗科目

- 【消化内科专业】
- 【普通外科专业】
- 【泌尿外科专业】
- 【计划生育专业】
- 【耳鼻咽喉科】
- 【妇科专业】
- 【口腔科】
- 【中医内科专业】
- 【皮肤科】
- 【中医肛肠科专业】
- 【中医针灸科专业】
- 【中医推拿科专业】
- 【中西医结合科】
- 【中医康复医学专业】
- 【中医耳鼻喉科专业】

热线: 0371-6352 3333

地址: 郑州市文化路73号(财经学院对面)